b Aol [

£ 7o

A

il
&

ofr

Ale.

[$]

e = A

~5ecm-”

~

D( cm?)

DXG

A o] 2ylel)

oF

Lo

Z

(

25

Blo]) x6

(B&BA ) Ayol) = (3 Be

(5% 5)x 6 =25x6=150( cm?)




B G Afe] Rz 1em? Bt @ o, oh QAR P Bale
SEREEY

D)45cm? @ 48cm? ® 52cm?

(5x3)x3=45(7H)
1 x 45 = 45(cm3)




3. T AguA] Bng pea e

iy
(e
=

>
> M 180cm3

(F1) = (k&) x (A 2) x (&°)
=10 % 6 x 3 = 180( cm?)




0.5x 0.8 % 0.2 = 0.08( m?)




Al

2cm 2cm 3cm.

I
|
: 4cm
|
|

(1) (%%‘O])z (2+3+2+43)x[ |=40cm?

) (BHel) Dx2+40 Dcm2

it

L

[e]

=
[\

0
AL
o

v Vv v vy
02
L
N

el 52cm?

Ao AAES By, [ ot dure 42 iR XY
O AQ.

(1) (F4¥ol) = (B E)x (&°l)
(24 342+ 3) x4 =40(cm?)
(2) (B4¥ol) = (BH9 7I=) x (BH A=)
=3x2=6(cm?)

(BHol) = (ZWol) x2+ (FHel)
=6x 2+ 40 = 52( cm?)




HA o] Bo]7} 350 cm® Qo A

ge 4%

| 7

Tew




Ao A=At o]

| 7

0]7} 25 cm? ©|H

= I

3

A

9
1
=

Bo

Ao Bull= 5x5x5 = 125( cm?)




St Aol Hol7t 121 em? 1 ALHA7} 5 Ut o] F-LHA 2
=% c

m?3 YY7k?
® 1563 cm? @ 1455 cm? @1331 cm?
@ 1256 cm? ® 1126 cm?

~&B

FeAde BA2 9 dolrt BF Z5YH.

(BHel) = (71=) x (M=)

=(3F 249 do]) x (3 BA 29 do])

11x11 =1210]22

SHA Y gt B A2 dol= 11 em YUY T

SHA Y Fu))=(3F =AM 2|2 Zo])x

qF A9l dol)x (3 BA 2] Ho])
11x 11 x 11 = 1331(cm?)

o I

—~




ot mAE o] dolzt sem 1 ASHA phe oF BAE ©] Zol7t 15em
NV ASHA W7F AFU T () -5 A 9] Ful= o)A F] <]
= A7

Ph: 5x5x5=125(cm?)
() : 15 x 15 x 15 = 3375(cm?)
3375 + 125 = 27( 1Y)




L5LA 50 = BY 3/E o3 I€9 22 BEFo dedy
Yot B9 =ol= 2 emZt HASUZL?

>
> =g 15cm

Eol= 15104 3o|B2 45 LYYt}
o] F 3= v 1L = 1000 cm?®
P_E 5L = 4500 cm?® YUt
Fol2 [ Jha sh9, 10 x 30 x[_| = 4500 1 A]
300 x| | =4500,[ ]=15(cm)Qych.




11.

7te, Az, o7t A= thE A4 AsHA7E sy o] 4
SHA 0] a7} 273em® QD o, 1R, AR, FolE Fote] AR
AAL. (F, lem <7FR <A 2 <9 )

it
o
B

i
o
=

0x
L
EN|
o
B

VVVVYVYY
02
L
g

0%
L
—
w
o
B

273 = 3x91 = 3x7x 13 22 B 4 &t 279
Ol5f 712 = 3cm, A2 = 7Tem, =0+ 13ecmY YT




12. th A Zyole] 48 FokAl L.

Sl - -

(5% 5) X 6 = 150( cm?)
(7% 7) x 6 = 294( cm?)
w2hA] 294 — 150 = 144( cm?)




13. Oyl WeE 2 A7 ¥ = A5y

i 4cm \2cm
e A an ™™
~6cm  2cm
~10cm~
(7H (h

ohIAl ()E 7h=el 5%, Aol 352 stel & Zo] 15714
H2 4 UL, 15704 252 92 & Javr

mabA (5% 3) x 2 = 30(7N) 7HA] B& 4 dEyth




14. t5 =99 24olE %

(@)5760 cm?

@ 4924 cm?

B

stof $uZ T4 0

|
: 18 cm
| o /
/ !

4 16cm

Aol : 1936cm®

@ 5400 cm? ® 5216cm?

® 4866 cm?®

72 16cm, A2 18cm?l FAZAE S WH O 2 5to] ol

[]=

79 Byt
16><18><2+(16+18+16+18)><|:|=1936

576 + 68 x| | = 1936
(1936 — 576)

+ 68 = 20( cm
(F1) = 16 x 18 x 20 = 5760( cm?®

)

)




15.

A% G} Zo]l F=AZE 1emo] L, 7o) gl A} o B0l 7=
2F F YTt o] At L EE :L%Ur 4o HeHA Bofol 1S
g ol ¥elg o, o] 1% ol Sl 9] &2 vEA et
AL ol AJY7?
lcm
3
@1 0 L @ 2 L ©) 102 L
— 1M —m — 1m
2{7 27 3
29— mlL L
@ 927m ® 383m

Eo] @21 Az (AEAA) 9] 7t=2, A=, Eol9] ATt Yo
2 A8 HA Bokol gt mAj2]o] oo F HiQIAE Tt
AgAA ] 7t=2, A=, £0]9] kX5 FAZE 1em ]| B2,
MZE 6-2=4(cm), 7}2E 4 -2 = 2(cm),
Fole HE T £AZE QOB R 5 -1 = 4(cm) YYTh
ZY7ko] kx| 47t g o Bl A WA meFe] gF BA g Q] Hoj9
ZY7k @ wiIA & ok,
(A2)l 394215 =4x > =3,

1 3 3
7 O] AO :9 . 1_ — - _
(]’i)—q 512 13 2X4 2

1
(o)) 0] A9 4+15 —4x 5 =3,

3 4
watA o] 715 Ik o] 2% & A9l Zo|7t 1-cm
AEAAE A Pol ¥ 5 e MFE3x1x3=9()
dyt.
Holds B9 2 AS IR B9 elA FHA B3 9
Me ES o @3 Eof S wiA £
(4x2x4 (1éx11x1;x9>:32—21%0]EE,‘;}}‘,{l%
2] 2 102 LAY,




